



À PREFEITURA MUNICIPAL DE SALITRE-CE Praça São Francisco, s/n - Centro, Salitre - CE, 63155-000

PROPOSTA DE PREÇO

Prezados Senhores.

Pela presente, apresentamos nossa proposta de preços à PREFEITURA MUNICIPAL DE SALITRE-CE cujo objetivo é a contratação da banda CAIO BRITO, para realização de apresentação artística (show) a realizarse no dia 29/06/2024, a ser realizado nas festividades comemorativas a Festa de Aniversário do município de Salitre/CE.

1 - PROPONENTE

Razão Social: CAIO BRITO PRODUÇÕES LTDA

CNPJ: 46.266.140/0001-07

Endereço: Rua: Primeiro de Janeiro №: 561, Sala: J, Bairro: Itaperi, CEP: 60.714-180

Fortaleza - CE

2 - DO VALOR DA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS.

Segue abaixo a planilha orçamentária nº 1, contendo o valor cobrado por esta empresa para realização de evento, destacando que no orçamentário consta o valor cobrado que deverá ser pago no máximo até o último dia útil antes da execução do show.

A presente proposta contempla

os custos: INTEGRANTES	DESPESAS
BATERISTA	R\$ 400,00
GUITARRISTA	R\$ 400,00
BAIXISTA	R\$ 400,00
TECLADISTA	R\$ 400,00
SANFONEIRO	R\$ 400,00
FOTOGRAFIA	R\$ 400,00
PRODUTOR	R\$ 500,00
TÉCNICO DE SOM	R\$ 400,00
TÉCNICO DE SOM	R\$ 400,00
BACK VOCAL	R\$ 400,00
BACK VOCAL	R\$ 400,00
SEGURANÇA	R\$ 200,00
CAMAREIRO	R\$ 200,00
MAQUIADOR	R\$ 400,00
TRANSLADO + ALIMENTAÇÃO	R\$ 3.000,00
PRODUTORA 20%	R\$ 11.000,00
ESCRITÓRIO	R\$ 9.700,00
CANTOR	R\$ 21.000,00
TOTAL	R\$ 50.000,00

Preço Total: R\$ 50.000,00 (cinquenta mil reais).



- 3 Declaro que nos preços indicados na planilha de preços acima, estão incluídos todos os custos, benefícios, encargos, tributos e demais contribuições pertinentes.
- 4 O prazo de validade desta proposta é de 60 (sessenta), dias, contados da data de sua emissão.
- 5 Informamos, desde já, que, caso seja aceita nossa proposta, os pagamentos deverão ser creditados à: CONTA CORRENTE Nº 2993665-8, AGÊNCIA Nº 0001 BANCO CORA SCD S/A 403, TITULAR: CAIO BRITO PRODUÇÕES LTDA. Após a emissão da nota fiscal, ficando a contratada no dever de emitir o recibo referente aos pagamentos efetuados.
- 6- Informamos que o Representante que assinará o Contrato, será o Sr RODOLFO DIOGO DE SAMPAIO FILHO, Portadora do CPF sob nº 017.809.013-13.

Fortaleza — Ce, 17 de abril de 2024.

RODOLFO DIOGO DE SAMPAIO FILHO Assinado de forma digital por RODOLFO DIOGO DE SAMPAIO FILHO Dados: 2024.04.18 17:03:46

RODOLFO DIOGO DE SAMPAIO FILHO CPF: 017.809.013-13

